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42a Reunião Ordinária da Comissão de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social. 
Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às quatorze horas e vinte e oito minutos, a 
Comissão Permanente de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social, tendo como Presidente o 
Vereador Marcos Barbosa; Vice-Presidente o Vereador Rafael Pasqualotto e como Membros Titulares os 
Vereadores Volnei Christofoli, Neri Mazzochin, e na condição de membros suplentes os vereadores 
Anderson Zanella e Sidinei da Silva, realizou Reunião Ordinária para deliberar (parecer) sobre matérias 
de sua competência. Submetida a votação e aprovação as atas das reuniões realizadas nos dias vinte e 
vinte e sete de março do ano de dois mil e dezoito, as mesmas foram devidamente aprovadas. Conforme 
o Regimento Interno, a reunião deveria começar às dezesseis horas, todavia, com o consentimento de 
todos os membros e considerando que todos encontravam-se presentes, foi iniciada neste momento. 
Havendo número regimental, o Presidente da Comissão declarou aberta a reunião. Conforme inciso III 
do artigo 58 do Regimento Interno comunicou quanto as matérias encaminhadas pela Mesa Diretora para 
designação da relatorias: Projeto de Lei Ordinária n° 143/2018, que "Autoriza o município a alienar 
imóveis", de autoria do Prefeito Municipal. Relator vereador Rafael Pasqualotto, Projeto de Lei 
Ordinária n° 144/2018, que "Dispõe sobre a concessão de incentivo para a formalização da aquisição de 
bens imóveis, inclusive os pertencentes à antiga COHAB/RS e dá outras providências", de autoria do 
Prefeito Municipal. Relator vereador Volnei Christofoli, Projeto de Lei Ordinária n° 145/2018, que 
"Institui o programa de recuperação fiscal no município - Refis 2018 - e dá outras providência", de 
autoria do Prefeito Municipal. Relator vereador Neri Mazzochin, Projeto de Lei Ordinária n° 
146/2018, que "Dispõe sobre a divulgação dos direitos da pessoa com câncer", de autoria do vereador 
Moacir Camerini. Relator vereador Neri Mazzochin, Projeto de Lei Complementar n° 11/2018, que 
"Altera dispositivo da lei complementar n° 200, de 27 de julho de 2018, que dispõe sobre a ordenação 
territorial do município de Bento Gonçalves e sobre a política de desenvolvimento municipal e de 
expansão urbana, aprova o plano diretor municipal e dá outras providências", de autoria do Prefeito 
Municipal. Relator vereador Rafael Pasqualotto. Conforme artigo 58 do Regimento Interno passou-se à 
discussão e deliberação dos votos dos Relatores, Projeto de Lei Ordinária n° 143/2018, que "Autoriza 
o município a alienar imóveis", de autoria do Prefeito Municipal. Relator vereador Rafael Pasqualotto: 
FAVORAVEL. Em discussão. Votação nominal: vereadores Neri Mazzochin: favorável; Anderson 
Zanella: favorável; Volnei Christofoli: favorável; Sidinei da Silva: favorável. Parecer FAVORÁVEL. 
Não havendo mais nada a deliberar, o Presidente da Comissão Permanente de Infraestrutura, 
Desenvolvimento e Bem-Estar Social declarou encerrada a Reunião Ordinária, quando eram catorze 
horas e trinta e dois minutos, determinando que se lavrasse a Ata que, se aprovada, vai assinada pelo 
Presidente da Comissão. Sala das Sessões, aos dois dias do mês de outubro de dois mil e dezoito. 
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